oy TeaT & T 3ol & ShiaeT I f&em & g ar 3R 3% el 9o sar fean?

Answer:

SIYT H Teh SR ATAT HY &Y §S TIITT Ao Hell F e 3T 7 Rt fhaqm| #wvam F aiar & ar
# SR AT AR A AAT & o6 a5 gl BE QAT [&.0A.09.08] S & fv el
MN.UA.TE.TH F o ANAT H g TR Al 3 wHT & wifed el F AT A oferdt F a7
STetel T Selell Scgehall STaN o 3egiel T&l faaret T €1 319l HRIT &= ferar|

aiferd 316l & g JureHE & H1He q3TeRr ¥ Hetd et wenfad wadt & R dien gen & Saa
3T 3T 75 & IS A?

Answer:

T feoT aforeT 37elt gensTa=T aterdy wror &g & &el| 30 T7T Fla W IR a1 & il ST T
HST TET UT| T@I T TATaR0T G0l g T@T UT| FTeTa=1 =ieldy =RoT f8g T araragor I et &l eam
oT| TATETOT & G Bl & TR F IR H Araa 3oTdh AT 7 g1 T3

AR T gl 1T & VET FAT HET @9 F A T W S arelr AT dRT F IR H T IR a1
AT §2"

Answer:

ARE T SAfhed ool ATURCT AT Solall Goll-Gell &7 AT fh o7 SR & el & o four e o)
sgfIT 1TST Fgal & fh aRed & aR & T aildar off & IR a1 a1 Tha! &1

3R T9¥ HITAT -

(F) A ARG HT TR, AAfTh fSigalr FH IfawT F7 3T |

(@) HIS 3= TorEH &1 gIRA 3R ot 1 ersehal ST #f1 38 dller=n urg dr ag 9el 9= Fuat & afd
SIERT & T FehaTT!



(1) HTfore 376l Jepfct Y gfdT & Teh ST Tefed T TSAIT 37AUTE AR Fohl 33N |

Answer:

(%)aﬁﬂwshaﬂagﬁw-mm,wéﬁqﬁmmﬁﬁlwﬁlH@Faaﬁww%aﬁ
AR T TE & G qUT T 7|

(@) FgT @ 1 Y § T 7 safh 1 HI$ SHad ¢ FX ThaT| g8 T Fo o X of W 3847
IS Gl G ol Hehl|

(31) <Y FET TUT AT T Gelieh § 3N TR FHr 1S WA 767 gl 81 38 g @i el off deret
Heh BT 3T Tl Xl A| 3efeh Wit T hig AT 78T AN

3 IS & 3R W i@ i 7T-2elt $ir IR fIAvare sasv|

Answer:

A@SH HT HTT-Ael AT AT —

(1) s el =TS B %ﬁq@ﬁg@sﬂ@rmﬁwﬁasmmmamﬁmél

(2) @ o o H fEEr & ATI-TY FE-FT 36, AT Fel-FHar eIl & rear 1 gAmeT o Bham g
(3) SeThT HTST 37Tl L AT HET o

(4) 319 HAATET Sl TEIT Fel & TIT ol o JrfFeafs A S TgrT form &

3 9IS H of@d of ATfold 37all o cAfthed ol oif [T Wiar § 38 3791 rsai 7 faf@u|

Answer:

g 9l AIfa 3rel U faarele safh o1 gpfd dur 9ferdt & 9fd 3a6 7 & F3f o A g
qrelt foramar &Y| 3sTepr SitdeT T JFATADRT AT TUT 3oThl TaATT HAUTRM AT| FHefr-ofr forelr-of o o
gferat & IR H 9aT e [Fehet S I

'Figel AT 1 1 2f¥eh &7 ATerar W ool HfST|



Answer:

FE T AGH SR G gRT 31t T nforer el v ae F for@m arm Fesor 81 16 1 9o v
gaeht M "Fider FUAT T e 3T T Tl Biell ¢ AGeh F Hel 3 AT & 903 A gl
g1 STl &, 37cT: I 3eTehl el 1 &1 3791 STt hT FERT Tl o &

T TS e 37ell T qaiaxor & i Ficm &l off g Xam &1 9=TeRor 7 g2 & fow 39 &)
ITETeT ¢ Tohel &7

Answer:

TATGROT T YT & A 591 & AT g7 Reaafai@d aXe F At & I & -

(1) TR # g 7@ ¥ T g#f 93-ate sy =R

(2) 8H Ig €T IWAT ARV foh AR HTHUTH FT TATT ATH-J2RT g | 38k TIT §H Fseled HT F41T
T IR

(3) ST T 9G¥ TET et &all AT

(4) O AT FY Vehad g Eafel TGHOT 81t & Ve el B



